
１　回答者の住居別、年齢層等

　　住　居 　　・青葉区内　43(81％)   　区外　6(11%)　　市外　2(4%)   未記入  2(4%)　

　　性　別 　　・男性　13(25％)   　女性　40(75%)　　

    年齢層  

利用目的

２　受付スタッフの対応について

・とても感じがよい  38(72%)　   感じがよい　11(21%) 　ふつう　2(4%) 　よくない 0(0%)   

  未記入 2(4%)    (未記入の理由　 スタッフごとに違う)

38 11 2 0 2

３　館内の様子について

（１）利用案内板等の掲示

・わかりやすい　39(74%)　ふつう　13(25%)　   わかりにくい　０(0%)     未記入  1(2%)

74 25 0 2

山内コミュニティハウスの利用に関するアンケート結果

　　・団体利用   24(45%）　　個人利用　29（55%）

　　・～22歳   0 (0%) 　23～40歳   6(11%) 　41歳～64歳   21 (40%)   65歳～  26 (49%)

　　　◎アンケート実施時期　　　 平成31年１月

　　　◎アンケート配付数　　　 　 団体２４　　個人２９　　　回収数５３
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（２）館内の清掃状態

　             ・きれい   47(８9%)　　   ふつう 　4 (8%)　　    汚れが目立つ  1 (2%)      未記入 1(2%)

89 8 2 2

４　山内コミュニティハウスのホームページについて

　　　　　　・見たことがある　　19（36％）　　　見たことがない　　33（62％）      未記入  1(2%) 

　

５　1か月あたりの利用回数について（団体利用回答）

 　　　　　　 ・～1回　 2 (8%)　　　２回　10 (42%)　　　３回　3 (13%)　　　４回以上　9 (38%)   

６　企画してほしい自主事業

　　　　　　・ヨガ、フラダンス、ルーシーダットン、写経、仏教講座、健康マージャン、茶道、ちぎり絵、

　　　　　　・詩吟、健康講座、ゆかたの着付

７　館内の設備、備品について

（１）館内の設備、備品について

53 38 0 9

  　　　　　　・満足 28 (53%)　　 ふつう 20 (38%)　　不満 0 (0%)　　未記入　5 (9%)

   （汚れが目立つと回答した方の意見 ： 前の利用団体が清掃をしていないのではないか。） 
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（２）意見

８　図書についての意見・要望

９　その他のご意見

　・日本の歴史、中国の歴史の本を増やしてほしい。

　・満足しております。ありがとうございます。（複数）

　・施設、スタッフの皆様の対応がよく、感謝しています。（複数）

　・図書棚の整理・整頓が行き届いて気持ち良い。

　・購入した本の一覧がわかりにくい。

　・図書コーナーのスペースを広げて、蔵書を増やすとよい。

　・いつも楽しく使わせて頂き、ありがとうございます。（複数）

　・幼児の本を増やしてほしい。また、幼児の本が古い。

　・健康マージャンの道具を揃えてほしい。

　・移動式ミラーを購入してほしい。

　・ヨガマットを増やしてほしい。アルミマットを増やしてほしい。

　・いつも希望の図書を購入していただきありがとうございます。満足です。（複数）

　・文庫本を増やしてほしい。

　・新刊図書があまり待たずに利用でき、うれしい。本がきれいに使われている。（複数）

　・新刊があり、良い本があってうれしい。（複数）　

　・DVDプレイヤーを購入してほしい。

　・話題の本、興味のある本があり、ありがたい。　小さい図書室としては、大変良い本を揃えている。

　・WiFiを入れてほしい。

　・飲み物の自動販売機を置いてほしい。





　　　　　　・ヨガ、フラダンス、ルーシーダットン、写経、仏教講座、健康マージャン、茶道、ちぎり絵、


